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Εγκαινιάζει πρόγραµµα «Δωρεάν παράδοσης κατ’ οίκον» για φαρµακευτική αγωγή ασθενών
µε σοβαρά χρόνια νοσήµατα
Υποστηρίζει ασθενοκεντρικές πρωτοβουλίες που ενθαρρύνουν τη χρήση ψηφιακών
εργαλείων
Σχεδιάζει για 2η συνεχή χρονιά την υλοποίηση του European Patient Innovation Summit και του
Σεµιναρίου Ανάπτυξης Ικανοτήτων & Ενδυνάµωσης που απευθύνονται σε συλλόγους
ασθενών, προσαρµοσµένα στην ψηφιακή εποχή

Η Novartis Hellas έχοντας στο επίκεντρο των δράσεών της τον ασθενή, συµβάλει στην πρόληψη
της µετάδοσης και διασποράς του COVID 19 σε ασθενείς που ανήκουν σε οµάδες υψηλού κινδύνου.
Συγκεκριµένα, ανταποκρινόµενη στην ανάγκη των ασθενών µε χρόνια νοσήµατα για εύκολη
πρόσβαση στην θεραπεία τους, σε αυτή τη δύσκολη εποχή που διανύουµε, θέτει σε λειτουργία
πρόγραµµα δωρεάν παράδοσης κατ’ οίκον, των θεραπευτικών αγωγών της.

Ειδικότερα, καθ’ όλο το χρονικό διάστηµα που είναι σε ισχύ τα κυβερνητικά µέτρα για τον
περιορισµό της εξάπλωσης του COVID 19, η Novartis Hellas, σε συνεργασία µε την εταιρεία Bioaxis,
θα διασφαλίσει τη δωρεάν παράδοση θεραπειών στο σπίτι των ασθενών. Το πρόγραµµα δωρεάν
παράδοσης κατ’ οίκον απευθύνεται σε περίπου 6.500 ασθενείς των οποίων η θεραπευτική αγωγή
δε διατίθεται από ιδιωτικά φαρµακεία, δεν εξυπηρετούνται από αντίστοιχο πρόγραµµα του
συστήµατος υγείας και ανήκουν σε οµάδα υψηλού κινδύνου µε τα κάτωθι νοσήµατα:

Αγκυλοποιητική σπονδυλαρθρίτιδα
Αληθής πολυκυτταραιµία
Αυτοάνοση θροµβοκυτταροπενία
Θαλασσαιµία
Μελάνωµα
Μεταστατικός καρκίνος µαστού
Μυελοίνωση
Nόσος Cushing
Νοσος Still
Οξεία Μυελογενής Λευχαιµία
Περιοδικά πυρετικά σύνδροµα
Προχωρηµένη συστηµατική µαστοκυττάρωση
Σοβαρή απλαστική αναιµία
Σοβαρό αλλεργικό άσθµα
Συστηµατική Νεανική Ιδιοπαθή Αρθρίτιδα
Ψωριασική αρθρίτιδα & Ψωρίαση
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Οι ασθενείς µπορούν να επικοινωνήσουν µε το γιατρό τους για να λάβουν περισσότερες
πληροφορίες για το πρόγραµµα.

Επίσης, υποστηρίζει την υλοποίηση ασθενοκεντρικών πρωτοβουλιών, όπως το πρόγραµµα
εκπαίδευσης ατόµων µε προβλήµατα όρασης στις νέες τεχνολογίες επικοινωνίας και
τηλεργασίας. Το πρόγραµµα πραγµατοποιείται από την Α.Μ.Κ.Ε. «Με Άλλα Μάτια» και στόχο έχει
την αποφυγή περιθωριοποίησης των ατόµων αυτών και τη διευκόλυνση προσαρµογής τους στις
νέες συνθήκες που επιβάλλουν την υιοθέτηση τεχνολογικών λύσεων.

Επιπλέον, η Novartis Hellas σχεδιάζει την υλοποίηση του Σεµιναρίου Ανάπτυξης Ικανοτήτων &
Ενδυνάµωσης και του European Patient Innovation Summit, για 2η συνεχόµενη χρονιά, µε στόχο την
ενδυνάµωση των φορέων ασθενών ώστε να προωθήσουν, να υποστηρίξουν αποτελεσµατικά και
να εξελίξουν τη λειτουργία τους. Με προτεραιότητα την ουσιαστική συµβολή στο έργο των
φορέων ασθενών και λαµβάνοντας υπ’ όψιν τις σηµερινές συνθήκες που βιώνουµε, η εκπαίδευση
θα είναι προσανατολισµένη κυρίως στη χρήση των ψηφιακών τεχνολογιών υπηρετώντας τις
ανάγκες των συλλόγων αλλά και των ασθενών.

«Πιστοί στην αποστολή µας να διευρύνουµε την πρόσβαση στην υγεία µε άµεσες λύσεις,
προχωρήσαµε στην υλοποίηση προγράµµατος «δωρεάν παράδοσης κατ’ οίκον θεραπεία», ώστε οι
ασθενείς που ανήκουν σε οµάδες υψηλού κινδύνου να λαµβάνουν την θεραπευτική αγωγή στο
σπίτι τους. Ο περιορισµός της διάδοσης του COVID 19 αλλά και η προστασία των ασθενών
υψηλού κινδύνου, εξαρτάται τόσο από τα µέτρα ατοµικής ευθύνης όσο και των συλλογικών
πρωτοβουλιών που λαµβάνονται. Στη Novartis θεωρούµε τις Ενώσεις Ασθενών βασικό µας εταίρο.
Γι’ αυτό και δεσµευόµαστε να υποστηρίζουµε πρωτοβουλίες που ενδυναµώνουν τη φωνή και τις
δεξιότητές τους, ειδικά σε συγκυρίες όπως αυτή, όπου όλες οι αποφάσεις πρέπει να λαµβάνονται
µε γνώµονα και τις δικές τους ανάγκες», ανέφερε η Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύµβουλος της
Novartis Hellas, Susanne Kohout.
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